
Novinky (01.03 - 31.03)
Podbrdsko : sborník Státního okresního archivu v Příbrami
Dítě z trosek : drama z poválečného Hamburku : minulost našich rodičů je i naší minulostí /
Borrmann, Mechtild,

Počátkem devadesátých let 20. století začne Anna Meerbaumová pátrat po minulosti své rodiny, o které
její matka nikdy nechtěla vyprávět. Co se stalo tenkrát v Hamburku těsně po válce?

O kousek šťastnější : úvahy pro útěchu / Brown, Derren,

Kniha se zabývá štěstím a v této souvislosti obsahuje 17 inspirujících lekcí, která vám pomohou
pojmenovat a najít vlastní vnitřní štěstí.

Bodyguardka Center, Katherine,

Milostný román o osobní strážkyni, která chrání celebritu před stalkery a přitom tak trochu přestane být
profesionální.

Velká kniha velkých strojů Cohorna, Lukáš

Publikace představuje největší stroje na světě, za jakým účelem vznikly, jak fungují, kdo a kdy je
sestrojil, kde je najdeme a jaký je jejich dnešní osud.

Levandulové a květinové tvoření Dvořáková, Lucie,

Inspirujte se levandulí a dalšími květinami a naučte se z nich vyrábět nejrůznější dekorace. Všechny
postupy jsou provázeny podrobným popisem a množstvím fotografií, nechybějí ani potřebné šablony.

Luciferova holka Goffa, Martin,

Ďábel ve Lhotě. Čtvrtý případ detektiva ve výslužbě Arnošta Miloty.

Blízcí González, Veronika,
Mezi nimi González, Veronika,

Příběh žen tří generací o traumatech i touhách, kterým nelze utéct.

Horská bouda, která zanikla Gortych, Sławomir,

Mladý zubař Maksymilian Rajczakowski vyráží do Krkonoš, aby si odpočinul od rodinných problémů.
Netuší, jaká tajemství dřímají ve válečné minulosti hor. Kniha otevírá sérii kriminálních románů
věnovaných Krkonošům.

Metoda Montessori a jak ji učit doma : předškolní léta / Hainstock, Elizabeth G.

Autorka se věnuje jejímu uplatnění v předškolním věku a nabízí praktická cvičení v oblastech běžného
života, senzoriky, čtení, psaní a aritmetiky včetně návodu na výrobu pomůcek. Kniha je pro čtenáře
neocenitelnou inspirací na cestě k rozvoji předškolních dětí. Nakladatelská anotace. Kráceno. Světově
uznávaná metoda vzdělávání založená na porozumění dítěti dostupná také všem rodičům.



Dívky, které přežily Sibiř Herbich, Anna,

Pohnuté životní osudy deseti polských žen, které byly během čtyřicátých minulého století deportovány
spolu se svými nejbližšími na Sibiř.

Mámou hravě 2 : 100 her a nápadů pro děti / Karásková, Martina,
Skandální plán Kral, Johana,

Román o neobvyklém plánu, jehož cílem je záchrana a obnova vyhasínajícího a stereotypního
partnerského vztahu.

Dílna Montessori : praktický průvodce metodou Montessori / Piroddi, Chiara,

Praktický průvodce inspirovaný principy metody Montessori, v němž rodiče a děti ve věku 1 - 5 let
mohou najít zajímavé podněty k zamyšlení a praktické návrhy aktivit doma i venku.

Trvanlivé produkty z bylin : 100 receptů pro prodejce od bylinné soli po kosmetiku / Rehm-Hug, 
Petra

Recepty z léčivých a divoce rostoucích bylin, čaje posilující imunitu, sůl s divokými bylinkami, octy,
oleje, pomazánky, likéry, dipy, hořčice, sirupy, kosmetické přípravky.

Sedm prstenů Roberts, Nora,

Fantasy romance oblíbené americké autorky.

Vědci v mateřské škole : aktivity pro malé badatele / Rochovská, Ivana,

Kniha zpracovává teoretická východiska problematiky rozvíjení dětských představ v předškolním
vzdělávání, zjišťuje a popisuje představy dětí předškolního věku na téma vzduch a počasí. V první části
publikace jsou shrnuta teoretická východiska zaměřená na dětské představy v předškolním vzdělávání.
Druhá část se věnuje zjišťování a popisům dětských představ na téma vzduch a počasí. Třetí část tvoří
návrh rozvojového programu. V [Více v našem katalogu]

Studánka Skalecká, Veronika,

Samá voda, samá voda... Vynoří se někdy viník dvou neobjasněných zmizení? ... Detektivní román s
komisařem Petrem Brázdou v úloze neúnavného a cílevědomého vyšetřovatele.

České hrady a zámky z nebe. Srněnská, Radka,
Bábovky na konci světa Třeštíková, Radka,

Román z pera zkušené a komerčně úspěšné autorky, ve kterém se opět setkáváme s postavami, které
známe z bestselleru Bábovky.

Bylinky naší prabáby : léčivá moc přírody / Tychtlová, Michaela

Praktický průvodce světem léčivých rostlin, který je navržen tak, aby čtenáře obohatil o základní
znalosti z historie bylinkářství, praktického využití, způsobů zpracování i účinků jednotlivých rostlin na
lidský organismus.

Bezlepková dieta Vernerová, Monika



Kuchařské recepty pro přípravu bezlepkových pokrmů vhodných pro celiatiky.

Kolem světa žigulem Vogel, Filip,

Kniha mapuje cestu dvou dobrodruhů, kteří se rozhodli pro cestu kolem světa se starou Ladou 2101 -
žigulíkem.

Václav Babinský : život loupežníka a loupežnická legenda / Votruba, Adam,

Původ, mládí a "učednická léta" Václava Babinského. Podrobný popis jednotlivých zločinů spáchaných
Babinským a jeho kumpány. Soudní proces (1835-40) a věznění na Špilberku a ve Valdicích. Závěr života
v klášteře v Řepích, kde napravený Babinský pracoval jako zahradník. Loupežníkův "druhý život" -
zrození legendy o Babinském, Babinský v písních a pověstech. Životní osudy nejproslulejšího českého
loupežníka 19. století. Připojeny písně a [Více v našem katalogu]

Dokonalé léto West, Kasie

Dívčí román se odehrává na rodinném táboře, kam Avery s rodiči a sestrou odjedou trávit léto. Avery by
se nejradši vrátila, ale na táboře potká Brookse, který tam pracuje. Oba milují hudbu a tím se začne
rozvíjet romantický příběh.

Legacy. Yarros, Rebecca,

Romantický příběh o druhých šancích a životním štěstí, které někdy čeká doslova za rohem. Jen ho najít
a tuhle šanci nepromarnit.

Veselé Velikonoce : recepty, zvyky, tradice / Zindelová, Michaela,

Přehledný a srozumitelný průvodce představuje tradice, oslavy i chutné pokrmy Velikonoc.


